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Iskola hosszu bélyegzdje:

1. Péter és Sara kirandulni mentek. Mozgasuk tt-idé osszefiiggését az alabbi grafikon
szemlélteti.

frj egy rovid torténetet a grafikon adatainak felhasznélasaval mozgasukrol!
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Pl.: Péter és Sara 1,5 ora alatt megtett 6 km-t (2 pont) az erdében, amikor egy tisztashoz
értek. Letelepedtek piknikezni, hogy kipihenjék magukat. A piknik 1,5 o6raig tartott (2
pont), ekkor észrevették, hogy kezd sotétedni, igy kicsit gyorsabban elindultak, hogy
elérjék céljukat. A maradék 14 km-et, a gyorsitott tempdban, szerencsére 2 Ora alatt
megtették (2pont), és szerencsésen megérkeztek céljukhoz.

| 6p |

Készitsd el a mozgas sebesség-1d6 grafikonjat!
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A sebességértékek meghatarozasa (2-2 pont). Helyes abra (1 pont).

2. Rajzolj egy aramkort, melyben talilhaté 2 db parhuzamosan kapcsolt izz6lampa,
egy aramforras (akkumulator), és egy kapcsolo.

Mekkora erésségii aram folyik keresztiil az egyes izzokon, ha az akkumulator fesziiltsége
24 V, és mindkét izzo ellenallasa 30 Q ?
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. = Ui/Ry 1.=24V/30Q I,=08A (3 pont)
I, = Uz/Rz 1,b=24V/30Q L=08A (mivel =10 ) (1 pont)

A helyes kapcsolasi rajz a kért aramkori elemekkel (4 pont).
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3. A benzin siiriisége 0,75 -2, a viz siiriisége 1 — .
CH CH

Egy zart, 20 1-es benzinkanna tele van benzinnel. Elsiillyed-e ez a kanna a vizben, ha a
benzinkanna tomege 900 g? (tekintsiink el a kanna anyagénak térfogatatol).
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Mbenzin = Poenzin” Vbenzin ~ Mbpenzin = 0,75 fﬁ* 20 000 cm®*=15000g = 15kg (2 pont)

Pitiag = (Mbenzin + Mianna )V Patiag = (15 kg + 0,9 kg) / 0,02 m® = 795 kg/m® (2 pont)

Mivel psag < pyiz €zért a benzinnel t61tétt kanna nem siillyed el a vizben. (2 pont)

Adatok kiirasa/mértékegységvaltas (1-1 pont).
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4. 8 m mély kutbol egy vodor segitségével 5 1 vizet huzunk fel.
Mekkora a folyamat hatasfoka, ha a vodor 2 kg tomegii?
AEhasznos = mviz* g* h Ehagznos = 5 kg*r 10 1’n/52 * 8 m= 400 J (2 pont)

AEsssres = (Muiz + Mysasr) * 2% N Ehasznos = (5 kg + 2 kg)* 10 m/s** 8 m =560 (2 pont)

1 = AEnaszos / AEsssses n=400J/560J 1n=0714—714% (2 pont)
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